NPUNOXKEHUE A
®OH/, OLLEHOYHbIX MATEPUANOB ANA NPOMEXYTOYHOM ATTECTALUU
Nno AUCUUNMITUHE «IdneKTpoTeXHMUKA U SNEKTPOHUKA»

1. lMepeyeHb oyeHOYHbIX cpedcme 049 KomnemeHyuli, popmupyemoix 8 pe3ysbmame 0ceoeHus
oucyunnuH.!

" Cnoco0
Koa koHTpo/IMpyeMoii kKoMneTeH OueHo4yHOe CpeaACTBO
OLlCHHUBAHUS
OIIK-3: CrnocobeH MpUMEeHSITh
COOTBETCTBYIOIIUH (PU3MKO-MaTeMaTHYECKH Komrurekr
arnmapar, METOIbI aHaJIN3a U MOJEIUPOBAHNUS, K3aMCH KOHTPOIUPYIOIIUX
TEOPETHYECKOTO U IKCIIEPUMEHTALHOTO MaTepHaNoB IS
HCCJIICOOBAaHUS P PCIICHHUN DK3aM€Ha
npodeccHOHaNbHBIX 337a4

2. OnucaHue nokazamesneili U Kpumepuee OUEHUBAHUA KomnemeHyuli, onucaHue wkKan
oyeHusaHus

OueHMBaemMble KOMMETEHUMM MpeacTaBneHbl B pasgene «llepeyeHb MAaHMpPyeMbIX
pe3ynbTaToB 06yYeHUs Mo AUCUMUMNINHE, COOTHECEHHbBIX C MHAMKATOPAMM AOCTUNKEHMUA KOMMNETEHLUIA
» pabouyel NporpaMmbl ANCUUNINHBI «DNEKTPOTEXHUKA U 3NEKTPOHUKAY.

Mpwn oueHnBaHUM CHOPMMUPOBAHHOCTM KOMMNETEHLUMIA NO AUCUUNAUHE «DNEKTPOTEXHWUKA U
3NEKTPOHMKa» ncnonbayetca 100-6annbHas WKana.

Kpurepmnii Ouenka mo 100- Ouenka nmo
0aJUIBHOM HIKaJe | TPAAUIMOHHOM IIKaJje
CryzneHT ocBOMI U3y4YaeMblid MaTEpHa 75-100 Omauuno

(OCHOBHOM U AOMOJIHUTENBHBIN ), CHCTEMHO
Y TPaMOTHO M3JIaracT €ro, OCyIeCTBISAET
IIOJIHOE Y IPABUJIBHOE BBIITOJTHEHUE
3a/laHui B COOTBETCTBUM C MHANKATOPaMU
JOCTIDKEHUS] KOMIIETEHIIUH, crioco0eH
OTBETUTH HA JIONOJHUTEIIBHBIE BOIIPOCHI.

CryzneHT ocBOWJI U3y4yaeMblii MaTepual, 50-74 Xopowio
OCYIIECTBIISICT BHIMOJHEHUE 3aJaHUI B
COOTBETCTBUH C UHINKATOPAMH
JOCTHKEHUSI KOMITCTSHIHH C
HETPUHIMITHAIGHBIMA OITHOKaMHU.

CTyneHT 1eMOHCTPUPYET OCBOEHHUE TOJBKO 25-49 Yooenemeopumenvro
OCHOBHOI'O MaTt€puaja, Mnpu BBIIMIOJIHCHUN
3a/laHui B COOTBETCTBHH C HHAUKATOPaAMU
JOCTUXKCHUS KOMHCTCHHI/Iﬁ A0IMyCKaeT
OTJIeTbHBIE OLTUOKH, HEe CIIOCOOEH
CUCTCMATU3UPOBATb MATCPHAIT U ACTIATh
BBIBOJIbI.

CryneHT HE OCBOMII OCHOBHOE COJICPIKaHUE <25 Heyoosnemseopumenvro
M3y4aeMoro MaTepuaa, 3a1aHusl B
COOTBECTCTBUH C MHAUKATOpaMU
JIOCTH>KEHHS] KOMIIETEHIIMI HE BBITIOJIHEHbI




HWJIW BBITOJHCHBI HCBEPHO.

3. Tunosblie KOHMPObHbIE 3a00HUA UAU UHble Mmamepuasnsl, Heobxodumeble 07148 OYeHKU
docmuxceHua KomnemeHyuli 8 coomeemcmeuu ¢ UHOUKamopamu

1.Tecmebi 0418 meKyuie2o KOHMpos

KomneTteHuunsa UHpMKaTOop AOCTUKEHUA KOMNETEHLUN
OMK-3 CnocobeH npumeHATb  cooTBeTcTByOWMA | OMK-3.1 [MMpumeHseT maTemaTMyYeckuin annapar,
bU3NKO-MaTeMaTMUECKUA annapaT, MeToAbl aHanusa 1 | meToabl MaTeMaTU4eCcKoro aHanusa 7
moZaennposaHus, TEOPEeTUYECKOro W | MOAEeNnnpoBaHNA ANA peweHna 3a4ad

3KCMEePUMEHTA/IbHOTO  UCCNef0BaHUA MNPU  peLleHnn
npodeccMoHanbHbIX 3aaa4

OMK-3.2 TMpumeHseT ecTecTBEHHOHay4Hble W/uam
06LLeNHKeHePHbIe 3HaHMA A4 pelleHns 3a4a4

OrlK-3.3 YyacTsyet B TeopeTU4ecKmx "
3KCMEepPUMEHTAIbHbIX nccnenoBaHusX,
NPUMeHAEMBIX ANA peleHua npodeccroHanbHbIX
3apa4




Tecm Nel (OIIK - 3.2)

IIpumensd 3HaHUSA 0 CBOMCTBAX MJIEKTPHYECKUX LIETIEH, OnpeenuTe, Kakas 13 (popMys OnuckIBaeT
3akoH Oma:

1) U=IR 2) I=UR; 3) pal 4) R=UIL
-

Tecm Ne2 (OIIK =3.2)

[IpuMenss 3HAHUS M3 3aKOHA COXPAHEHHSI YHEPTHH TS HJIEKTPUUECKHX LIETIel onpenenuTe, Kakoe
M3 BBIPAXKEHHH OMUCHIBAET DANAHC MOMIHOCTH B MPHUBEACHHOM 1EMH!

1) EJ,+E,I,=I'R, + IR, + IR, + IR;
2) R+P. =P, +P;

3) EJ,—E,0,=I R ~IiR, IR, ~IiR,;
4) El +EJ, =I'R +*R..

Tecm Ne3 (OITK — 3.3)

IIpoBoas u3MepeHus 3TEKTPUYECKON MOIHOCTH C MOMOIIBI0 MHOTOIPEAEIEHOTO BATTMETPa C
YHCIIOM JeNeHHH mKansl 150, onpeaeniTe MOIHOCTE, TOTPEOIAEMYH) HATPY3KOH, ECITH CTPENKa
npubopa otknoHunace Ha 100 penenuii. PeryasTop HOMHHATIBHOTO HATIPSKEHHS YCTAHOBJICH HA
75 B, a perynsiTop HOMHHAIIBHOTO ToKa —Ha 10 A.

1) P =200 Br; 2)P=40Br; 3)P=500Bt; 4)P=150Br.

Tecm Ned4 (OIIK —3.2)

anMeHHH 3HAHUA O CBOﬁCTEaX M TEXHHUUYCCKHX XﬂpaKTCpHCTHKaX BHCKTPHLICCKI/IX MalIlH,
BBIYHCIUTE HOMHHAIBHBIH TOK TpPeX(pasHOrO CHHXPOHHOTO [BUTaTeds. B TeXHHYECKO#H
NOKYMCHTAllHH ~ MPUBEACHBI  CNCAYIONIME HOMHHAIBHBIC —XapaKTCPHCTHKH — Tpex(hasHoro
cuaxponnoro asuraten: P1 = 300 kBr; Ui =3 kB; cos ¢ = 1; n2 = 1000 06/MHH.

1)1=416A; 2)1=577A; 3)1=698A; 4)1=982A.

Tecm Ne3 (OIIK — 3.1)

Ilpumensas maTeMaTHYECKHH anmapar TEOpPHHM 3NEKTPHYECKHMX LEened MEepeMEHHOTO TOKa,
BeIfepHUTE CTAaHAAPTHYO GOPMYITY, OTTHCHIBAIOILYHO MOTHOE CONMPOTHRIICHHE JMEKTPHUECKOH HemnH
TIEPEMEHHOTO TOKA ¢ AKTHBHO-EMKOCTHOH HATPY3KOH!

RX

1) z=|R-XE 2 Z=R+Xe; 3) z=RX, i 4) Z=——C
i



Tecm Ne6 (OITK —3.3)

[poBozas U3MEPEH s MEKTPHIECKOH MOLIHOCTH ¢ HOMOLIBIO MHOTONPEIENbHOIO AMIEPMETPA C
ugcnoM Jenenud mkansl 20, onpenenMTe 3HAUEHHE BENMUMHLI DJIEKTPHUECKOTO TOKA,
IPOTEKAIOIIEr0 Yepe3 HArpy3ky, eclI CTPeiKd MHOTOMpEAeNLHOrO MHJUIHAMIIEPMETPa IpH
H3MEPEHHH OTKIOHMIAck Ha 5 menenuit. [pener m3mepernns npubopa — 100 MA.

1)1=10MA; )1=15MA; 3)1=25MA; 4) | =35wmA.

Tecm Ne7 (OIIK — 3.1)

[IpumeHsist MareMarH4YecKUil METOJ| KOMILICKCHBIX —aMIUIMTYJ M HMCXOAs W3 00wmmx

ICKTPOTEXHMUYCCKHX 3aKOHOMCPHOCTCH, ONHCBIBAIOUIMX IIPOLECcChl B Tpex(asHbIX LEIsX
[HEPEMCHHOI0 TOKA, BLIOCPUTE BBIPAKCHHE JUIA KOMIUICKCHBIX COIPOTHBICHHII HArpy3Kd
CUMMETPHHYHOIO Tpex(a3Horo noTpeduTess:

1) Z,=3+4; Z,=3+4; Z.=3+4j;
2) Z,=3-4: Z;=3+4j; Z =-3+4;
3) Z,=-3-4; Z,=3+4j; Z.=-3-4;
4) Z,=3+4j; Z,==3-4j; Z.=3+4.

4. ®alin u/unu BT3 ¢ NOAHLIM KOMIMAIEKMOM OUEeHOYHbIX Mamepuaoe npuaazaemcs.



